

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История Вторая. Первое утро с сестрами

После вчерашних шалостей я все еще не мог поверить в случившееся. Интересно, о чем думали Саша с Аней. Ни о чем, наверное. Обе спали, обняв меня. В летний день хорошо спать голышом, девушки так соблазнительны. Такие беленькие, такие хрупкие, нежные. Усталые от вчерашнего. Видимо, сестры очень давно друг друга хотели, только не решались. А теперь... свершилось.

Как ни прекрасны девушки, нужно вставать. Вернувшись из ванной, я увидел, что девушки уже не спят, что-то обсуждают о своем девичьем и смеются. Девушки все так же обнажены, лежат на боку. Их груди так соблазнительны. Когда они увидели, что мой член начал тянуться к ним, их сосочки тут же ответили возбужденным тверждением, по обнаженным телам побежали мурашки. Они улыбались, а их взгляды зачаровывали.

Переглянувшись, они встали и, взявшись за руки, обнаженные не спеша пошли в мою сторону. Они подошли совсем близко, глядя мне в глаза, остановились. Разомкнули руки, хлопнули меня по заду и прошли мимо из комнаты в ванну. Оттуда я уже слышал девичий хохот, похоже, они были очень довольны собой. Даю девчонкам немного времени привести себя в порядок. Шумящая вода, смешки девчонок, решил посмотреть, чего они там делают. А делают интересно, как будто ждали.

Обе красавицы стоят ножки вместе, нагнувшись над умывальником, выполаскивая остатки зубной пасты. Похоже, остальные процедуры они закончили. Такие красивые и стройные, хрупкие. В воздухе стоит запах мыла, воды и цветущих девичьих тел. Не удержавшись, я крадусь к ним. Нежно кладу руки им на бедра, веду выше по попкам. Девушки делают вид, что не замечают, но попки чуть приподняли и подались грудью вперед, наклонившись посильнее, чуть прогнувшись.

Я веду руками по их телам. Ножки. Попочки, талии... спинки. Нежно... лаская их, едва касаясь. Девушки продолжают делать вид, что не замечают ласк, но их тела покрылись мурашками, незаметно для себя самих они взялись за руки. Я веду по их спинам горячими ладонями вверх, обнимая плечи и шейки. Затем вниз, постепенно ближе к попкам уменьшая нажим, тихонько проскальзывая пальцами между половинками, тихонько лаская задние входики.

Для Саши ласка была привычной. Она долго ломалась, но ее попка все же лишилась девственности и время уже не просила, а просто требовала внимания. Девушка взяла за привычку хорошо ее мыть и ухаживать, чтобы всегда быть готовой к приключениям на попку и другим выдумкам. А вот Аня, похоже была там еще девственна. Половинки сжались, ощущения неразборчивы, но желания оттолкнуть не было.

Проводя еще чуть ниже уже по гладким нежным губам их девочек, я почувствовал проступившие капельки влаги. Веду нежно по щечкам вниз... капельки помогают, руки легко скользят, лаская девушек. Обе сладко и глубоко задышали, прикрыв глаза... задрожали. Их руки крепче сжались, рты открылись, глотая воздух, девочки выпятили попки еще чуть сильнее, приглашая меня. Сладкие тихие стоны срываются с губ, когда я проникаю в них двумя пальцами.

Обе девушки очень чувствительны, но по-разному. Тела дрожат, груди колеблются, стоны тоненькие, они пытаются их сдержать, но не могут. Я вхожу в обеих глубоко-глубоко,

поглаживая их внутри в поисках самых чувствительных уголков. У Ани непроизвольно широко раскрылись рот и глаза. Она выгнулась назад, пыталась сдерживать выдох полной груди, упершись рукой в умывальник, лишь бы только не застонать во весь голос. Боялась, что через вентиляцию нас услышат соседи по подъезду. Саша же тяжело дышала и тихо стонала, зажав себе рот рукой.

«Девочки, я хочу вас в попки» — шепчу я им, и чувствую, как в кисках стало еще мокрее, а у Ани она даже с силой сжалась. Влаги было уже достаточно. Я тихонько размазываю ее по заднему входу жены, не забывая смочить в киске еще раз, чуть надавливаю и прохожу внутрь. Теперь она не может зажимать рот рукой, ухватившись ими обеими за умывальник, она крепко сжала губы, горячо сопит носиком, мычит, с трудом сдерживаясь — лишь бы не сорваться и не застонать во весь голос.

Сашина попка уже пробовала ласки, и впустила меня легко. Почти сразу глубоко. И чем быстрее и глубже я входил в нее, тем громче она мычала, иногда все же размыкая губы, издавая страстный глубокий стон, переходящий в рык оголодавшей хищницы.

Анина попка была сжата. Она явно не была против, но расслабиться не получалось. С ее входиком пришлось дольше играть снаружи. Ласкать, гладить, нежить мягкими надавливаниями перемазанного ее соком любви кончика пальца. И так, потихоньку, она все же смогла меня впустить. Не решительно, робко. Все глубже и глубже с каждым движением я имею ее в две дырочки. А когда оба пальца вошли до конца глубоко, Аня ухватила себя рукой за грудь, горячо сжимая ее и начала в голос стонать, опустив голову вниз. Она сдалась.

Ощущения для девушки были новыми, не совсем понятными, но приятными. В сочетании с тем, что творилось в киске, тем, что в нее добавились еще пальцы, расширяющие дырочку... девушка сходила с ума, сладко стонала и хотела еще.

Все быстрее, быстрее и глубже, я трахаю своими руками обеих сестер в их обе сладкие дырочки. Еще-еще-еще-еще-еще горячее и жестче имею их, пока те не забудутся и не задрожат обе в сладких оргазмах, постепенно обмякая. Я не спешу выходить. Еще вожу тихонько в их мокреньких дырочках. Нежно. Неспешно. Теперь я вышел из них, и подношу влажные пальцы к раскрытым ротикам. Девушки тут же устраивают их себе на язык и обхватывают губами, сладко обсасывая, не раскрывая глаз. Их сердца колотятся от удовольствия и волнения. Девушки слизывали свои соки и потихоньку гладили друг друга по плечам, груди и талии, нежа и лаская. Сестры впервые испытали оргазм одновременно, и это было прекрасно.

Я, было, хотел потребовать внимания, но девчонки меня выперли в комнату и сказали ждать. Судя по улыбкам, у них созрел план. Что делать, устроился на широкой кровати, трогаю свою коробочку передач, дергаю рычаг, но без энтузиазма, просто поддерживая готовность. Однако, время идет, а девчонок все нет. Боеготовность начинает падать.

И вот когда совсем упала, девушки появились в дверях. провела влажным пальчиком по губам сестры и в последний миг, когда Аня уже раскрыла ротик, увела его к своим губам и с наслаждением принялась обсасывать сок.

Теперь Саша, видя крепость стояка, решила перейти к новому этапу. Она взобралась на кровать, двигается по ней на коленках в мою сторону и тянет идущую на четвереньках сестру. Жена стоит на коленках, выпрямившись, наматывает на ладонь «поводок», пока ладонь не накрыла Анин затылок, властно смотрит в ее глаза свысока и направляет лицом к моему члену.

Девушка оперлась на ладони по обе стороны от меня. Она сидит на своих коленках, собрав ножки вместе, расположившись между моими раскинутыми ногами. Сестра наклоняет ее голову все ниже, Аня размыкает губы, просовывает нежный влажный язычок и касается им горячей головки члена. Пробует. Сначала очень неторопливо. Обвивает головку им, проводит тепленько по уздечке. Обняла губами. Сосет. Нежно, влажно, не спеша, играя язычком. Жена строго смотрит, насколько старательна ее рабыня. Потом смотрит на меня, проверяя качество. Направляет сестру рукой, наклоняется и целует в губы меня. Мы очень-очень долго и сладко целуемся, играя во рту языками. Я ласкаю ее лицо и грудь, глажу тело, крепко сжимаю попку, хлопнул по ней обеими руками. Саша ахнула, выгнувшись. Ощущения были смешанными, немного боли и просто дикое возбуждение. Машинально она вжала пальцы с волосами сестры и тут же, опускаясь сама, насадила ее на мой член до конца горлом, уперев ее носик в меня.

От неожиданности Аня поперхнулась, изо рта полился поток слюней, но она подавила рефлекс, полностью приняв в себя мой член. К собственному удивлению, Сашу очень возбудил звук члена, проникающего в девичье горло. Она делала так сама, но слышала иначе. Порнофильмы мы смотрели, но это на экране. А здесь!!! Все вживую, по-настоящему. С живой покорной ей девушкой, и она руководит этим действием.

Саша начала двигать рукой голову сестры, не выпуская туго сжатых волосы. Напоминая ей, кто здесь главный. Сначала она дала девушке отдышаться. Затем стала водить, плавно насаживая на член, ища подходящий ритм, изучая меня и девушку. Потом снова насадила горлом на член, в этот раз глубже и дольше, чутко наблюдая, насколько девушки хватит. Аня не могла открыть глаз, я чувствовал, как она вся дрожит, как сильно ее горло сжимает мой член, но она не сопротивлялась, а пыталась его принять. И лишь только почувствовав небольшое сопротивление от сестры, Саша тут же ослабила руку, позволяя девушке отдышаться и прийти в себя.

Она притянула рабыню лицом к себе. Внимательно осмотрела. Растрепанная, перемазанная в слюнях, тяжело и часто дышавшая, вздымая соблазнительную грудь. Саша смотрела на нее свысока. Властность взгляда сверху и покорность взгляда снизу в ожидании неминуемого продолжения. Саша поцеловала сестру. Очень жарко, страстно, не столько лаская, сколько пробуя, поедая ее, наслаждаясь ею. А закончив играть у нее во рту языком, Саша прижала Аню к своей груди лицом, и любимая младшая сестренка в нее уткнулась, наслаждаясь нежностью и упругостью, целовала ее, облизывала, ласкала соски, сводя старшую сестру с ума от удовольствия, ведь она запрокинула голову назад, едва не теряя равновесие.

Но это не все. Оторвав девушку от груди, Саша сама наклонилась к моему члену, увлекая сестру за собой. Аня хотела снова взять в ротик, но в последний момент Саша одернула ее, будто дразня, и, глядя ей в глаза, взяла член в ротик сама. Сначала девушки смотрели друг на друга, пока одна делала минет, потом Саша прикрыла глаза и взяла член глубже. Еще и еще, впуская в узенькое горло, нежа его там, лаская языком. Она наклонила Аню к яйцам, ослабив хватку волос, просто прижимая сестру к ним затылком. Я тут же почувствовал Анин язычок, бодро бегающий по моим шарикам, играющие с ними губы. Мне хотелось гладить девчонок, но совершенно не было сил. Они обе так сладко меня ласкали, Саша так легко и глубоко меня впускала, без сопротивления, даря только нежность своего тела, Аня так ловко и ласково играла своим язычком, что густо и бурно кончил в ротик жене.

Девушка все приняла, стараясь не проглотить. Она выпрямилась, снова притянув сестру за

волосы к себе, чтобы смотрела снизу-вверх. Саша наклонилась, Аня раскрыла рот в ожидании. В самый последний миг, когда их губы едва соприкоснулись, старшая сестра направила свой остренький язычок, покрытый стекающей сгустками спермой в ротик младшей. Язычки встретились, губы сомкнулись поцелуем. Девушки долго и с наслаждением целовались, играя со спермой. Я не мог отвести от них глаз, так они были прекрасны. Саша отпустила Анину косу, обняла ее плечи. Их поцелуй стал еще нежнее и теплее, девушки таяли друг у друга в руках.

Нацеловавшись, они посмотрели на меня. Улыбнулись и улеглись рядом, обнимая, забросив на меня свои ножки, лаская гладкими ножками. Естественно, мы говорили друг о друге, делились впечатлениями. Обдумывали дальнейшие планы и возможные приключения. Я узнал, что в ванной девчонки не просто так были долго. Они с интересом обсуждали девственность Аниной попки и ее готовность ее лишиться. Но это будет другая история.